RO cepr

4-00-MS

AR TRERREG)FH 0 AT UPRRES

103 8 & & flfictew £ 48 & pLE - &4
’o- 0>~ B P % F i A

£l AL
#F(S)

[+ & % 7]

Lty @ g T EEDHLEAF -
2B E R () BmE a%ﬁsﬁfﬁ%i@iﬁwk’%ﬁﬂ

BoERAR &M AL -

3AGEE L 54T FALAA 0 £ 1004 0 FHEAS  FHT e - #3
Bic—- st 3 3L [ll'r'ﬂg'y] o

4435305 0 - R FALFG (A) (B)(C) (D) = BEH -
”—@&iéé*’u€4*k—%%%@*ﬁw’%28%%@%
R, e A A R o

5.7 MBcE: 5 andip > MR E R 8o

6.2 L5 0 AATd » TRE T o

THEREE R T AT HEEBI S RN o p e E Y s TR

3 7L ¥
BT g RH (%), 2 L, - Asw o
B
TR (B ER o FAE R AL EYE LR EEA TR

t}:ﬁl?\ B



LD #HE(S)

10.

11.

12.

S+

CAIEAR Yy =X+ 2 L WiEL P A1Q Ay x ARy B By —141 2 » RIJ P A1 Q R BEHYEEEE Ay fe] 2

(A) 342 (B) 24/3 ()3 (D)2

EAII4R y = X2 +1_Ri%E P F1Q (9 x AARE43 Rl Ry — 11 3 « 35 PQ 4REX R BLALE 5 (a , b)
» Hla+b=?

(A) 1 (B) 3.5 (C) 7 (D) 14

CHIEL LEE(1,4) » HELEAR y=2x+3F1(T o s E4R L 1Y y wlEb Ry fe] 2

(A)1 (B) 2 (C)3 (D)5

ERIZZIER X +3x% + ax + b [fLL X + 2x + LA e AR = - 3fia+2b = ?

(A) 3 (B) 5 (C) 6 (D) 8

EAIZIET f(X) = X2 +ax+b o 3 f (X) fI x> + 150 x— 2 AMEER= - B (x) fIx + 2 R2L
x-1EMEER - 5l 2a+3b=?

(A)5 (B) 7 (C) 8 (D) 11

El1 afilb B =752 x* —8x—84 = ORI {HAE - X4 |a|+|b| = ?

(A) 16 (B) 20 (C) 36 (D) 56

Eslafib B =R GFER x* —3x—1=01Y /R (#EfE - = 2L a+b fl axb B/ g 1 — 2

e R fa] ?
(A) x*-2x-3=0 (B) x*-3x-2=0 (C) x*-5x-3=0 (D) x*-5x—-2=0

X+y<12
<6
TEAARESEH F o ERIR Bt —XILAE v Tl - 5 R AR Ry{a] 2
y>0
(A) 36 (B) 48 (C) 54 (D) 72
X+Yy<120
AR E - EFIR BT T IIAERy x=20 FrERVEE - 5 M Fm oyhl 5
y>10
PREL T (X, y) =20x+10y /£ R Y AR EASIME » AIM —m= ?
(A) 500 (B) 1250 (C) 1800 (D) 2300
CHI—F 2R3 +5+7+-+ 31215 S - gl S =7
(A) 2 (2i-1) (B) 2 (2i+1) (C) 3+ (-1 D) 2 (+D

E%ﬂ*%tb%(ﬂ<bn >0 ;E\:EP b3 =2> b7 =10 - gﬁﬁ:ﬁ b11= ?
(A) 20 (B) 50 (C) 100 (D) 200

ER—HmA0=125\% - HHTAREE T AR FRES - B8 xEEES - 5

HARETRAEBARRIR ?
(A) B —RIR (B) 5 &R C) F=FIR (D) ZHIUKIR



13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

LR #E(S)

E510=3073° ° g N IMe & IERE ?
(A) sinéd<0 (B) tan& <0 (C) sec6>0 (D) cscd>0

Elfiseco=> » 0<0< 2 - B FHINTHIER?

(A) coté?csce:g (B) secé?—cosezé © taanscezg (D) sin@+cosfd =1

CAIA T E =8 AQ2,-3) ~ B(-5,7) ~ C(9,12) - sARI THIfETELA - B + C =8

SR — A TVUER 2

(A) (2,21) (B) (-11,-7) (C) (2,5) (D) (16,2)

EUAIAEE FPUBE A2, -3) ~ B(5,7) ~ C(9,11) ~ D(-13,17) - SARHEAREAD - BC= 2

(A) —20 (B) -6 (C) 14 (D) 20

=HRH 6%+ 27° 2048 = ?

(A) 234 (B) 246 (C) 282 (D) 324

BVl log 2 495574 0.3010 » #5a=1000x2% - Hila Fy%4{ir# ?

(A) 21 (B) 22 (C) 23 (D) 24

TR | CA—ETTRR R (x—4)° +(y-5)* =16 - s T3 EE ?

(A) 3% B8 X 5 —2 8 (B) 3%IBIEL X il 5 A58k

(C) &% [BIEL Y 5 —=c Bk DEGESE e

EAI—ERPE R r HIBLCE (4,4) - B EEES x+y =078 %8 > QI FHIEZ] 5

M ?

(A)3 (B) 4 (C)5 (D) 6

EAIAABC th > =iESRIEBC =3 + AC=5 - AB=6 - 5[ cosC /1 FHII—(EEER 2
1 1 1 1

(A) (-1,-3) (B) (-3.,0) (©) (0.2 ©® D

¥ 5 FAEE 5 A AR SR 5 BT R4 EE EIE o SARIE S/ DRE T RE Y 44 2

(A) 15 (B) 25 (C) 120 (D) 360

CHIEZZ AR E g g5 2 F A N yIUfE

(—) AR MR 0.3 ;

(D) REOHBR R R 0.2

(Z)HL AR R R 0.2

(M9) 2 Z N R #6285 0.3

A Z A2/ DE— NI 2 R Ryfor 2

(A) 0.2 (B) 0.5 (C) 0.7 (D) 0.9

EHRIT SR A Z BERRER T Bl Ry 64 ~ 64~ 70 ~ 72 Jra » PRI BaRHV R PR 67

Hla=?
(A) 64 (B) 65 (C) 71 (D) 74

% 3F L 4F



LD #HE(S)

25. CAI—RIBFRGEUE /5 35 ~ 20 ~ 14 ~ 22 ~ 34 - SR HAIEHG S BB (T 7

i(xi _,U)z ixi
(5 BAEBO" = =)
(A) 336 (B) 125.8 (C)67.2 (D) 25
[BAT2EH]
x4 F % 4F





